

省十二届中学生运动会健身操、轮滑、跳绳17日圆满落幕

滨州获9枚金牌排名第二

本报8月18日讯(记者 王晓霜 谭正正 通讯员 王蕾 王勇) 17日下午,山东省第十二届中学 生运动会中的健身操、跳绳、轮滑 三个项目率先圆满落幕。滨州作为 东道主队,以9金12银1铜共22块奖 牌、积分293的成绩排名第二

经过预赛和决赛的激烈角逐, 17日下午,历时两天的山东省第十 二届中学生运动会跳绳、轮滑、健

身操比赛项目圆满结束。此次比 赛,共有来自全省17个地市的代表 队参加,经过两天的比赛,各个项 目的冠亚季军已经揭晓。跳绳项目 总成绩的冠亚季军分别由淄博、滨 州和潍坊纳入囊中。获得初中组 "先进风尚道德奖"的代表队有:淄 博、莱芜、临沂、滨州。健身操比赛 共分为初中组集体徒手操、高中组 集体徒手操、初中组集体轻器械

操、高中组集体轻器械操、初中组 舞蹈啦啦操及高中组舞蹈啦啦操 六个比赛项目,经过两天的预赛和 决赛的激烈角逐,最终获得团体前 三名的队伍分别是淄博、滨州、济 南。轮滑项目首次列入省中学生运 动会,滨州代表队便获得了卓越的 成绩,以98分力夺团体第二名,并 获得道德风尚奖。队内还出现了4 个单项冠军、4项单项亚军,另有11

项闯入前八名。

据了解,滨州代表队在跳绳 的项目中占据了9块金牌中的5 块,剩余4块由轮滑项目获得。初 中组女子单人双摇跳绳项目的金 牌由晋如月获得,许晓潇则夺得 初中组男子单人双摇跳绳第一 名。初、高中组男子单人绕桩竞速 项目的冠军分别是张家瑞和安之 瑞。初中组男、女活力板绕桩竞速

的第一名分别由张家瑞和王潇雅 获得。

在16日-17日的比赛中,淄博 代表队以14块金牌,336的积分位 居第一名,滨州代表队以9金,积分 293的成绩位居第二,潍坊代表队 则以4金积分206的成绩暂居第三。 踢毽子和体质测试则将于20日-21 日分别在滨州体校综合训练馆和 滨州北镇中学举行。



健身操运动员在专心比赛。 本报记者 谭正正 摄

"京博梦·大学生助学行动"走近寒门学子杜肖勋

"感谢苦难,打磨出现在自强的我!

为了帮助新考入大学的贫困学子顺利走进大学,京博控股联合齐鲁晚报·今日滨州和博兴星火义工共同发起"京博 梦·大学生助学行动"。此次活动将每年组织一期,每期帮扶20名新考入大学的优秀学子。本报对这些学子的事迹进行集中 采访报道,探访他们背后的故事,了解他们的坚强,体会他们的坚韧,向社会传播励志正能量。近日,本报记者跟随京博控 股及博兴星火义工人员一起来到寒门学子杜肖勋家中。



"拼搏"是杜肖勋最喜欢的两个字,因为坚信"爱拼就会赢",他对未来充满信心。



文/片 本报记者 杨青

3岁起和母亲相依为命

在滨北街道办事处二院小区 门前,记者见到了杜肖勋,大男孩 黑黑的脸庞挂满了憨厚的笑容, 热情地把我们带到家中。二院小 区南面一处老旧的平房就是杜肖 勋和母亲现在住的地方,一个狭 窄的小院,六七十平米大的房间。 "这房子是我姨家的,她们搬了新 家就把这地方给我们住了,这比 起以前我们的租的房子简直是好 太多了,多亏了我姨。"杜泽勋开 心地告诉记者。

原来,杜泽勋的父母在他3岁 的时候离了婚,这么多年来他由 母亲一人抚养长大。"其实小时候 和妈妈在一起的时间也很少,为 了养家,妈妈到外地打工赚钱,我 一直住在姥姥家,记得那时候最 开心的事情就是妈妈隔段时间回 来看我搂着我睡觉。"杜肖勋说, "到初中住校了,很多同学都不习 惯,但我却感觉超级舒服,住的吃 的都比家里好多了。"

当被问到是否抱怨过生活的 不公,是否羡慕过同龄伙伴,杜泽 勋不好意思地挠挠头笑着说:"每 当不开心的时候,我都对自己说, 娇生惯养的孩子长大肯定没出 息,家庭条件好不好算个啥,学习 好比什么都重要,每次这么一想

我就又有劲了。"

生活的苦难铸就他的顽强

生活的艰辛不但没有让都杜 肖勋自卑自怜,反而激发了他激 昂的斗志,也让他养成了凡事自 立自强的习惯。从上小学开始,杜 肖勋的学习成绩就一直名列前 茅,初中升高中时,杜肖勋更是很 有主见地独自一人跑到有名的重 点中学淄博市昌乐二中参加招生 考试,最后以优异的成绩被录取。 "昌乐二中很有名,很多同学都交 借读费去那上学,我没钱交借读 费,但是靠自己的努力我也能去 那上学不是吗?"杜肖勋自豪地 说,"我很感谢生活给我的苦难, 没有这些也许我就不会像现在这 样独立自强。"

今年高考杜肖勋以581分的

优异成绩考取了山东中医药大学 本硕连读,趁着没开学,杜肖勋还 特地跑到沾化找到开店的老中医 询问中医方面的知识,借书回家 看,提前了解课程

"我妈现在48岁了,还在给人 家做保姆,一月工资只有七八百 块钱,我上大学每年的学费就要 六千多,我不想让我妈再承担这 么重的担子。听说大学里的奖学 金很多,所以我要好好学习,争取 多拿些奖学金,然后再找个兼职 工作,最好能一个人赚够学费和 生活费。"杜肖勋对自己的大学四 年已经有了大体的规划。

"这么多年我妈实在太辛苦 了,我现在长大了,就想靠自己的 能力让她过得开心、幸福,只要她 好,让我做什么我都愿意。"杜肖 头条相关

滨州轮滑运动 叫人刮目相看

在17日省中学生运动会轮滑比 赛中,滨州代表队却异军突起,以98 分力夺团体第二名。轮滑项目首次列 人省中学生运动会,滨州代表队便获 得了耀眼的成绩,让人刮目相看。

轮滑运动员张家瑞每天比教练 规定的时间提前一个多小时就来到 场地开始训练,而家在市区的王潇 雅则一直练到场地清场关门,有时 回家后还"加餐"蹲跳训练。在此次 比赛中,王潇雅以15.94秒的成绩 获得初中组女子活力板绕桩竞速的 冠军,而张家瑞更是一举夺得初中 组男子单人绕桩竞速和男子活力板 绕桩竞速的两枚金牌,成为名副其 实的双料冠军。

本报记者 王晓霜 谭正正 本报通讯员 王蕾 王勇

45名食品安全 监督员上岗

本报8月18日讯(记者 张牟幸子 通讯员 程庆湖 张玉婷) 16日 上午,滨州市食品药品监督局在全市 聘请的45名社会监督员正式上岗,将 对全市食品、药品、保健品等生产经 营企业级从业人员等进行监督。

45名社会监督员是从人大、政 协、市直相关部门、新闻宣传机构和 服务对象中聘请的,聘期为3年,可以 对食品、药品等经营企业及从业人员 的违法违规行为进行监督、投诉,并 对全市食品药品监管部门及全市食 药监管系统工作人员进行监督,有调 查取证权、监督检查权、监督检察权、 投诉举报权和批评建议权。



主办单位:工商银行滨州分行

第五套人民币 异同之相同点

第五套人民币有两个版本,分别 为1999年版与2005年版。两个版本的 相同外为:

(1)2005年版第五套人民币规格、 主景图案、主色调、"中国人民银行" 行名和汉语拼音行名、面额数字、花 卉图案、国徽、盲文面额标记、民族文 字等票面特征,均与现行流通的1999 年版的第五套人民币相同。(2)2005年 版第五套人民币100元、50元纸币的 固定人像水印、手工雕刻头像、胶印 缩微文字、雕刻凹版印刷等防伪特 征,均与现行流通的1999年版的第五 套人民币100元、50元纸币相同。(3) 2005年版第五套人民币20元纸币的 固定花卉水印、手工雕刻头像、胶印 缩微文字、双色横号码等防伪特征, 均与现行流通的1999年版的第五套 人民币20元纸币相同。(4)2005年版第 五套人民币10元、5元纸币的固定花 卉水印、白水印、全息磁性开窗安全 线、手工雕刻头像、胶印缩微文字、雕 刻凹版印刷、双色横号码等防伪特 征,均与现行流通的1999年版的第五 套人民币10元、5元纸币相同。